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Zatímco krádeže desetitunového mostu na Sokolovsku si již všimly i britské deníky, o zmizení
kosmonoského přechodu pro chodce u hřbitova dosud oficiální zdroje i média mlčí. I
konkurenční Kosmonoská vertikála je zatím na slovo skoupá. Jedna věc je jistá: přechod, který
byl, není. A nebo vůbec nebyl? Dopátrat se dalších informací je téměř nemožné, zdá se, že na
případ byla uvalena všechna možná informační embarga.

      

O tom, že přechod na vozovce není, byť jej z obou směrů avizují svislé značky, je přesvědčeno
více občanů města. Po pondělním pálení čarodějnic ve sportovním areálu chyběl například
-náctiletým návštěvníkům akce, kteří chtěli bezpečně přejít ze sportovního stánku do stánku
zesnulých. Dle Kosmonoské vertikály totiž bývá večer na hřbitově často otevřeno dost dlouho
přes oficiální otevírací dobu platnou pro letní období. "Hustý, normálně jsem totálně uprostřed
silnice zmagořil, jestli jdu po přechodu nebo kde to jsem," sdělil redaktoru Kosmonoské
vertikály pod příslibem anonymity zdroje čtrnáctiletý A.J., podepíraný o dva roky mladším
kamarádem P.L. (případně se podpírali v opačném pořadí). Na tom, kdy přechod z vozovky
zmizel, se neshodnou ani fotbalisti. "Normálně chodíme na hřbitov pohřbívat naše gólový
šance, správce nám nechává teď přes léto dýl votevříno, když máme teď ten trénink až večír,"
sdělil nejlepší střelec jarní části, který je na své dva góly patřičně hrdý. Střelec dále podotkl,
že sám na hřbitov chodil tak často, že si ani nevšiml, od kdy nechodí po bílých pruzích.     

  

Málokdo si ale dokáže vybavit, zda přechod na vozovce byl. O tom, že pravděpodobně ano,
svědčí také častý pohyb strážníků v této lokalitě. Zrovna ve středu odpoledne zde bylo
zaparkované policejní auto s posádkou. "O tom, co tady hlídáme, nesmíme mluvit, a navíc ty
značky jsou fest přidělaný," prozradil na místě jeden přítomných policistů, kterého jsem si
našel v rámci akce Najdi si svého strážníka.

  

Radnice se k celé záležitosti nechce vyjadřovat. Pouze se nám dostalo krátké informace, že
aktuální vyjádření k dopravní bezpečnosti ve městě se chystá do jednoho z nejbližších čísel
Kosmonoského zpravodaje. Právě v archívu předchůdce tohoto informačního měsíčníku lze
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nalézt jediné oficiální vyjádření k této věci, a to přímo z pera starosty města: "U hřbitova vznikl
chodníček, na který navazuje přechod do obytné zóny Hakenovy, Třebízského a na sportovní
stadion," sdělil svým spoluobčanům v prosinci loňského roku. Takže už víme - přechod byl,
když to říká starosta.

  

Vědí již také modří. Blíží se další volby, a u čeho jiného nového by se v našem městě nyní dala
udělat výjimečná fotografie, než u právě čerstvě nastříkaného přechodu, když náměstíčko před
zámkem již jednou slavnostně otevřeno bylo. Přestřihnutí pásky, rychlé převléknutí do
oranžového BESIP oděvu, úsměvy do kamer a objektivů fotoaparátů...a v Kosmonosích bude
zas aspoň na chvíli o jeden bezpečný přechod víc.  

  

 2 / 2


